
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 019/11-13 den 21.02.2012 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Inger Berit Høiklev og Kristin Storløpa 

 

 

Saksnr: 019 11-13 Dato til DiU: 15.02.2012 

Kampdato:  29.01.2012 Anmelder: NHF Region Sør 

Saksnavn: Dommerrapport på spiller for uansvarlig og farlig handling og på lagleder 

for fornærmelig eller truende oppførsel 

Kampnr: 52G16SC014 

Kampmotstandere: St.Hallvard HK – IL Runar 

Dommere: XX/YY 

Observatør: ZZ 

Tidtaker/sekretær: Fellesuttalelse fra Holeværingen Håndball 

 

Sammendrag 

NHF Region Sør har anmeldt spiller og en av motstanderens lagledere for henholdsvis uansvarlig 

og farlig handling og fornærmelig eller truende oppførsel i kamp i 16- årsklassen. 

 

Saken er i henhold til bestemmelsene i § 92-2.1, 4.ledd, i NHFs Lov, kamp- og konkurransereglement 

behandlet av NHFs Disiplinærutvalg (DiU).  Utvalget har valgt å behandle de to sakene under ett. 

 

I følge dommernes rapport inntraff episoden etter ca 10 minutters spill i 2. omgang.  Spiller på 

St.Hallvard dytter under returløp en motstander på en slik voldsom måte at han smeller i tribunen 

med hodet først med den følge at det oppstår kuttskade.  Handlingen rammes av bestemmelsene i 

spilleregel 8.6. 

 

I følge dommerrapporten løper deretter en av Runars lagledere inn i situasjonen og dytter en spiller 

hardt i brystet.  Denne inngripen defineres som truende og dertil aggressiv mot det andre laget og 

rammes av bestemmelsene i spilleregel 8.10. 

 

Hendelsesforløpet er i noen grad verifisert gjennom de foreliggende uttalelser og forklaringer, men 

samtidig er det en klar motstrid om dommernes konklusjoner. 

 

Den anmeldte spilleren presiserer at han ble svært fortvilet over situasjonen han kom opp i og at han 

ikke forårsaket skaden med vilje.  At motspilleren slo hodet i tribunen, som i denne hallen kun er ca 

50 cm fra sidelinjen, og dertil har metallkanter, bekrefter utvilsomt en sikkerhetsrisiko som DiU 

anmoder NHF Region Sør å iaktta. 

 

Den anmeldte laglederen innrømmer i sin forklaring at han dyttet vekk en motspiller i den hensikt å 

hjelpe sin skadde spiller. I denne sammenhengen kan han ha brukt ufine ord. 

 

For øvrig har DiU i sin vurdering av saken lagt vekt på at regionens kampobservatør er tydelig på at 

begge de anmeldte utførte handlinger som kvalifiserte til diskvalifikasjon med rapport. 

  



 

Vedtak 

1. Spiller NN, St.Hallvard HK,  utelukkes fra all håndball inntil det laget han deltok for har spilt  2 

– to -  obligatoriske kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

2. Lagleder NN, IL Runar, utelukkes fra all håndball inntil det laget han deltok for har spilt  2 –to –

obligatoriske kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

 

Vedtaket kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til bestemmelsene i NHFs kampreglement   

§ 92 – 2.1., nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene 

må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering 

for innbetalt ankegebyr skal følge anken. 

 

Vedlegg til saken 

1.  Rapport fra kampens dommere, udatert 

2.  Kamprapport fra kamp 52G16SC014  St.Hallvard - Runar 

3.  Forklaring fra spiller St. Hallvard HK, datert 02.02.2012 

4.  Forklaring fra lagleder IL Runar, udatert 

5.  Uttalelse fra sekretariatet v/Holeværingen Håndball, datert 02.02.2012 

6.  Uttalelse fra lagleder for St.Hallvard HK, datert 08.12.2012 

7.  Uttalelse fra kampobservatøren, udatert (mottatt 15.02.2012) 

 

Vedtaksdato: 21.02.2012 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 21.02.2012 

E-post: Til spiller, lagleder, klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


